

Kriterij	Izvršno 🌟	Vrlo dobro ✅	Dobro 👍	Zadovoljavajuće 🟡	Potrebno unaprijediti ❌
<b>Tema i sadržaj</b>	Tema je jasno definirana, sadržaj je bogat, relevantan i zanimljiv, informacije su dobro istražene i kvalitetno prezentirane.	Tema je jasno definirana, sadržaj je dobro obrađen, ali može biti dublje razrađen.	Tema je definirana, ali sadržaj je površan ili nepotpuno obrađen.	Tema je preširoko ili nejasno definirana, sadržaj je oskudan.	Tema je nejasna ili sadržaj ne odgovara temi, informacije su netočne ili nerelevantne.
<b>Organizacija stranice</b>	Stranica je pregledna, struktura je logična i jasno povezana, omogućava lako snalaženje korisnika.	Struktura je dobra, ali postoje manje nelogičnosti u rasporedu ili poveznicama.	Stranica ima osnovnu strukturu, ali nije uvijek intuitivna za korisnika.	Stranica je neorganizirana, teško je pronaći sadržaj.	Stranica je kaotična, informacije su nepovezane ili ih je teško pronaći.
<b>Dizajn i estetika</b>	Vizualni elementi su usklađeni, dizajn je estetski privlačan i profesionalan.	Dizajn je privlačan, ali ima prostora za poboljšanja u skladnosti elemenata.	Stranica je funkcionalna, ali vizualno jednostavna ili neuravnotežena.	Dizajn je nezavršen ili s previše neskladnih elemenata.	Stranica je vizualno neprivlačna, dizajn ometa čitljivost sadržaja.
<b>Navigacija</b>	Navigacija je intuitivna, korisnik se lako snalazi na stranici.	Navigacija je dobra, ali neki dijelovi mogu biti jasnije istaknuti.	Navigacija funkcionira, ali nije uvijek intuitivna.	Navigacija je nejasna, korisnik se teško snalazi.	Navigacija nije funkcionalna, poveznice ne rade ili nisu dostupne.
<b>Korištenje multimedije</b>	Multimedijski elementi (slike, videozapisi) su kvalitetni, relevantni i obogaćuju sadržaj.	Multimedija je dobro uključena, ali ponegdje nije u potpunosti usklađena s temom.	Postoje multimedijski elementi, ali nisu uvijek smisleni ili tehnički dobro izvedeni.	Malo je multimedijskih elemenata ili su loše kvalitete.	Nema multimedijskih elemenata ili su neispravni.
<b>Tehnička izvedba</b>	Stranica je tehnički	Većina funkcionalnosti	Stranica funkcionira, ali	Stranica ima značajne	Stranica ne radi ispravno,

Kriterij	Izvršno 🌟	Vrlo dobro ✅	Dobro 👍	Zadovoljavajuće 🟡	Potrebno unaprijediti ❌
	besprijekorna, sve funkcionalnosti rade ispravno.	radi ispravno, uz manje tehničke nedostatke.	ima nekoliko tehničkih grešaka.	tehničke probleme koji otežavaju korištenje.	poveznice su neispravne ili sadržaj nije dostupan.
<b>Izvori i autorska prava</b>	Svi izvori su jasno navedeni, poštovana su autorska prava.	Većina izvora je navedena, ali neki nedostaju.	Neki izvori su navedeni, ali nisu dosljedno označeni.	Malo je izvora navedeno, ili nisu pravilno citirani.	Izvori nisu navedeni, moguća su kršenja autorskih prava.
<b>Inovativnost i kreativnost</b>	Stranica pokazuje originalnost i kreativni pristup u prezentaciji sadržaja.	Postoji kreativni element, ali nije u potpunosti izražen.	Stranica ima nekoliko kreativnih elemenata, ali su standardni.	Malo kreativnosti, sadržaj je prezentiran na uobičajen način.	Stranica nema originalnosti, sadržaj je monoton i neinspirativan.
<b>Prilagođenost ciljanoj publici</b>	Stranica je jasno prilagođena korisnicima, jezik i sadržaj su u skladu s ciljanom publikom.	Stranica je uglavnom prilagođena, ali ponegdje može biti jasnija.	Stranica djelomično odgovara ciljanoj publici, ali su potrebna poboljšanja u jeziku i pristupu.	Stranica nije dovoljno prilagođena publici, sadrži stručne ili nejasne izraze.	Stranica nije prilagođena ciljanoj publici, sadržaj je nejasan ili previše složen.
<b>Ukupan dojam</b>	Stranica djeluje profesionalno, informativno i zanimljivo, ostavlja pozitivan dojam.	Stranica je dobro izrađena, ali može biti dorađena u nekim aspektima.	Stranica je funkcionalna, ali nema snažan vizualni ili informativni utjecaj.	Stranica je nepotpuna ili tehnički slabo izvedena.	Stranica ne ostavlja dobar dojam, potrebna je značajna dorada.